

«Καθάρισε» από το πρώτο μέρος ο Λεβαδειακός (2-0 τον ΟΦΗ)

Με νίκη ολοκλήρωσε την κανονική περίοδο του πρωταθλήματος ο Λεβαδειακός, που επικράτησε με 2-0 του ΟΦΗ στη Λιβαδειά κι έφτασε στους 17 βαθμούς, «καθαρίζοντας» το παιχνίδι από το πρώτο ημίχρονο.

Οι Βοιωτοί ήταν καλύτεροι στο πρώτο ημίχρονο και βρήκαν το δρόμο προς το γκολ στο 21ο λεπτό, όταν ο Τσάπρας σέντραρε ωραία από αριστερά, η μπάλα πέρασε από τον Σαχπεκίδη και ο Διαμαντής την έστειλε με κεφαλιά στα δίχτυα της ομάδας του. Πριν καλά-καλά κοπιάσουν τα... πανηγύρια στην πρωτεύουσα της Βοιωτίας οι γηπεδούχοι πήραν σαφές προβάδισμα νίκης, με τον Νίκα να «γράφει» το 2-0 στο 27' ύστερα από την ενέργεια και τη σέντρα του Γιαννιώτα.

Οι «πράσινοι» έχασαν μεγάλη ευκαιρία και για τρίτο γκολ στο 39', με τον Σαχπεκίδη να κάνει την κούρσα και να βρίσκει τον Γιαννιώτα, αλλά εκείνος δεν κατόρθωσε να νικήσει τον Μανδά.

Στην επανάληψη ο ΟΦΗ προσπάθησε να βρει ένα γρήγορο γκολ για να ξαναμπει στο παιχνίδι, έχασε ευκαιρίες με τον Περέα στο 58' από εκτέλεση φάουλ του

Οι γηπεδούχοι πήραν σαφές προβάδισμα νίκης, με τον Νίκα να «γράφει» το 2-0 στο 27' ύστερα από την ενέργεια και τη σέντρα του Γιαννιώτα.



Λάρσον και τον Μπάκις στο 63' (απέκρουσε ο Γκροφ), αλλά και τον Νίκα να σπαταλά την ευκαιρία για τον Λεβαδειακό στο 67' πλασάροντας άσχημα.

ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ: Τάσος Σιδηρόπουλος
ΚΙΤΡΙΝΕΣ: Σαχπεκίδης, Μπελμόντ, Παναγιώτου, Λιάγκας, Σκβάρκα - Διαμαντής, Πασαλίδης, Ντιουσέ, Τζου

ΟΙ ΣΥΝΘΕΣΕΙΣ:

ΛΕΒΑΔΕΙΑΚΟΣ (Πετράκης): Γκροφ, Λιά-

γκας, Βινίσιους, Παζ, Τσάπρας, Παναγιώτου, Χάμοντ, Μεχία (66' Μπελμόντ), Νίκας (80' Δούμτσιος), Γιαννιώτας (72' Γερεμέγεφ), Σαχπεκίδης (80' Σκβάρκα).
ΟΦΗ (Βάλντας Νταμπράουσкас): Μανδάς, Λάρσον, Διαμαντής, Πασαλίδης, Θοράρινσον, Μπιφουμά (57' Τσιλιανίδης), Ντιουσέ, Μπάκις, Τοράλ (19' Περέα), Ντίκο (80' Τζου), Μοσκέρα (57' Γκρόβινγκ).

Ισόπαλοι (Παναιτωλικός-Λαμία 1-1) και τα ξαναλένε στα play out

Με ισοπαλία ολοκλήρωσαν Παναιτωλικός και Λαμία τις υποχρεώσεις τους στην κανονική περίοδο της Super League, καθώς η αναμέτρησή τους στο Αγρίνιο, στο πλαίσιο της 26ης αγωνιστικής, έληξε 1-1. Οι δύο ομάδες θα τα... ξαναπουν στα πλεί-άουτ, όπου βέβαια τα «καναρίνια» θα μπουν με μεγάλη άνεση, ενώ αντίθετα η ομάδα της Φθιώτιδας ξεκινά από την προτελευταία θέση (υπερτερεί στην ισοβαθμία με τον Λεβαδειακό) και θα δώσει την ύστατη μάχη για την παραμονή στην κατηγορία.

Ενα σουτ του Βέργου στο 6', που έφυγε πάνω από την αντίπαλη εστία, ήταν η πρώτη αξιόλογη φάση του ματς για τη Λαμία. Δύο λεπτά αργότερα ήταν η σειρά των γηπεδούχων να απειλήσουν με φάουλ του Σενγκέλια που πέρασε λίγο έξω, ενώ στο 14' λίγο έλειψε να υπάρξει αυτογκόλ σε κόντρα της μπάλας πάνω στον Τζανετόπουλο, όμως ο Γκαραβέλνς έδιωξε σωτήρια. Στο 26' ο Κυριάκος Παπαδόπουλος αστόχησε σε κεφαλιά από καλή θέση, ενώ ο «κεραυνός» του Σιμόν στο 42' πέρασε λίγο πάνω από το οριζόντιο δοκάρι του Γκρατερόλ.

Στο ξεκίνημα του β' μέρους, συγκεκριμένα στο 51', ο Παναιτωλικός άνοιξε το σκορ με κοντινή κεφαλιά του Καρέλν, μετά από λάθος του Γκαραβέλν σε σέντρα του Χουκούμπ. Η απάντηση των φιλοξενούμενων ήρθε στο 71', με τον Ντε Βινσέντι (που είχε μπει πέντε λεπτά νωρίτερα ως αλλαγή) να σκοράρει με εξαιρετική εκτέλεση φάουλ και το 1-1 δεν άλλαξε ως το τέλος.

Στο ξεκίνημα του β' μέρους, συγκεκριμένα στο 51', ο Παναιτωλικός άνοιξε το σκορ με κοντινή κεφαλιά του Καρέλν, μετά από λάθος του Γκαραβέλν σε σέντρα του Χουκούμπ.



Διαιτητής: Γκορτσιάς (Μακεδονίας)

Κίτρινες: Μλάντεν, Κολοβός

Οι συνθέσεις:

ΠΑΝΑΙΤΩΛΙΚΟΣ (Γιάννης Αναστασίου): Γκρατερόλ, Αποστολάκης, Λάρσον, Μάλνς, Χουκούμπς, Μλάντεν, Ντίας (81' Μπουζούκης), Σενγκέλια (86' Ζοάο Πέδρο), Ντουάρτε (80' Μόρσεϊ), Χουάντι

(61' Κολοβός), Καρέλνς

ΛΑΜΙΑ (Λεωνίδας Βόκολος): Γκαραβέλνς, Αμπάντα, Τζανετόπουλος, Παπαδόπουλος, Στάνκο (66' Μπεχαράνο), Ασκόφσκι (86' Καραμάνος), Τσιλούλης (86' Μεντίνα), Μαρτίνεθ (66' Ντε Βινσέντι), Βέργος, Νούνιες (86' Μανούσος), Σιμόν